

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 2 - EDITAL N. 009/2015**

### **EXAME NACIONAL DE ACESSO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM ARTES (PROF-ARTES)**

A Diretora Geral do Centro de Artes da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC torna público que, nesta data, foram incluídas as seguintes alterações ao Edital nº. 009/2015, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

**Onde se lê:**

#### **V - DA INSCRIÇÃO – ETAPA I**

5.1. A inscrição será feita exclusivamente via internet no sítio [www.ceart.udesc.br/profartes](http://www.ceart.udesc.br/profartes) a partir das **18h00 do dia 16 de março de 2015 até às 23h59 do dia 30 de abril de 2015**, observando o horário local de Brasília.

**Leia-se:**

#### **V - DA INSCRIÇÃO – ETAPA I**

5.1. A inscrição será feita exclusivamente via internet no sítio [www.ceart.udesc.br/profartes](http://www.ceart.udesc.br/profartes) a partir das **18h00 do dia 16 de março de 2015 até às 23h59 do dia 12 de maio de 2015**, observando o horário local de Brasília.

**Onde se lê:**

#### **VII – DA VALIDAÇÃO DA INSCRIÇÃO - ETAPA II**

7.1 A validação da inscrição será divulgada a partir das **17h do dia 18 de maio de 2015**, no site [www.ceart.udesc.br/profartes](http://www.ceart.udesc.br/profartes), observando o horário local de Brasília.

**Leia-se:**

#### **VII – DA VALIDAÇÃO DA INSCRIÇÃO - ETAPA II**

7.1 A validação da inscrição será divulgada a partir das **18h do dia 26 de maio de 2015**, no site [www.ceart.udesc.br/profartes](http://www.ceart.udesc.br/profartes), observando o horário local de Brasília.

Onde se lê:

**XVII – DO CALENDÁRIO**

	Divulgação Edital	16/03 a 30/04/15
ETAPA I	Inscrição on-line	Das <b>18h00</b> do dia 16/03/15 até as 23h59 do dia 30/04/15 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
ETAPA II	Validação da Inscrição	Divulgação Dia: 18/05/15 Horário: a partir das 17h00 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
ETAPA III	Prova Escrita	Dia: 31/05/15 Horário: 14h00 as 18h00 Local: item 1.5 do Edital
	Resultado da Prova Escrita, aptos à etapa IV	Dia: 13/07/15 Horário: a partir das 17h00 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
ETAPA IV	Prova de Arguição	Dia: 22 a 24/07/15 Horário: a definir pela IES Associada Local: item 1.5 do Edital
	Resultado da prova de Arguição	Dia: 27/07/15 Horário: a partir das 17h00 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
	Resultado Final, aptos à matrícula	Dia: 27/07/15 Horário: a partir das 17h00 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
ETAPA V	Matrícula	1º Matrícula: 03 a 07/08/15 2º Chamada: 10 a 14/08/15 Local: Na Secretaria da IES Associada <b>Início das aulas previsto para 17/08/15</b>

Leia-se:

**XVII – DO CALENDÁRIO**

Divulgação Edital		16/03 a 12/05/15
ETAPA I	Inscrição on-line	Das 18h00 do dia 16/03/15 até as 23h59 do dia 12/05/15 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
ETAPA II	Validação da Inscrição	Divulgação Dia: 26/05/15 Horário: a partir das 18h00 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
ETAPA III	Prova Escrita	Dia: 31/05/15 Horário: 14h00 as 18h00 Local: item 1.5 do Edital
	Resultado da Prova Escrita, aptos à etapa IV	Dia: 13/07/15 Horário: a partir das 17h00 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
ETAPA IV	Prova de Arguição	Dia: 22 a 24/07/15 Horário: a definir pela IES Associada Local: item 1.5 do Edital
	Resultado da prova de Arguição	Dia: 27/07/15 Horário: a partir das 17h00 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
	Resultado Final, aptos à matrícula	Dia: 27/07/15 Horário: a partir das 17h00 Site: <a href="http://www.ceart.udesc.br/profartes">www.ceart.udesc.br/profartes</a>
ETAPA V	Matrícula	1º Matrícula: 03 a 07/08/15 2º Chamada: 10 a 14/08/15 Local: Na Secretaria da IES Associada Início das aulas previsto para 17/08/15

Florianópolis (SC), 29 de abril de 2015.

**GABRIELA BOTELHO MAGER**

DIRETORA GERAL DO CENTRO DE ARTES – CEART  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA - UDESC